11Iro

Ams: edi
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2010 11:48:05

dopmupoBaHus 3aKm0ueHnst Bpaua: 12.08.2010 11:09:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154451/answer/154524




Iurarsos snuaugUMKTA, KaK U J11000i Apyro# fuaruos, craButcs Ha ocHoBaHuu COBOKYITHOCTH
JKano0, KIMHUYECKUX CUMIITOMOB, 1a00paTOPHBIX U MHCTPYMeHTaNbHbIX ucciaenoBauuii. HUKOT JA
OUarHo3 He CTaBUTCS Ha OCHOBAHUHU TOJILKO Y3U.



